
Odpovědi na zaslané dotazy k VZMR „Orientační systém polikliniky Zahradníkova  

 

Dotaz č. 1. 

V zadávací dokumentaci je požadováno smluvní ustanovení: 

Dodavatel bude akceptovat uplatnění optimalizační smyčky, a to při výrobě vzorků a při 

instalaci tabulek a popisů ve vzorovém patře. Dodavatel musí počítat s uvedenou optimalizací 

ve své cenové nabídce.  

Postup optimalizační smyčky:  

1. Počáteční nastavení parametrů – dle zadání  

2. Provedení výroby vzorku či instalace dle zadání  

3. Analýza zhodnocení  

4. Úprava parametrů na základě analýzy  

5. Opakování cyklu 

Tak jak je nyní uvedeno, je po zhotoviteli požadováno aby zahrnul do ceny něco na co nemá 

vliv a ani to nemůže kvalifikovaně předpokládat. Např. když objednatel na základě realizace 

vzorového patra změní velikost, provedení nebo počet prvků orientačního systému. To jsou 

vlivy vis maior, které nelze do nabídkové ceny zahrnout. Proto žádáme o vysvětlení 

jednotlivých bodů optimalizační smyčky a upřesnění tak, aby bylo vyloučeno, že zhotovitel 

bude zatížen vlivem vis maior. 

 

Odpověď: 

Stačí jen akceptace tohoto pojmu – jedná se o to, že v případě požadavku na jiné materiály 

nebo úpravu barevnosti, rozměrů apod. bude dodavatel souhlasit s těmito změnami. 

Změny v požadovaném množství budou zohledněny dle skutečnosti.  

 

Dotaz č 2.  

Počty kusů uvedené ve  výkazu výměr a v projektu se liší. Např. položky PAT P, PAT , VED 

Prosíme o informaci, který dokument je v případě nesouladu nadřízen (předpokládáme, že VV).  

 

Odpověď: 

Ano výkaz výměr je nadřazený a údaje v něm jsou  pro hodnocení rozhodující.  

 

Dotaz č. 3.  

Je požadováno: Instalace budou prováděny mimo provozní dobu polikliniky, případně na 

základě individuální dohody a tuto skutečnost bude třeba zohlednit v nabídce. 

Prosíme o uvedení provozní doby pro všechny dny v týdnu. 

 

Odpověď: 

Provozní doba polikliniky je v pracovní dny Po – Pá od 6:00 – 19:00 

 


